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@ Manuel d’Instructions @ Eyxepidlo O6nyuv @ Anleitung Handbuch
@ Manual de Instrucciones @ Instrukcja Obstugi @ Instructions Manual
@ Manual de Instrucoes @ IHCTpyKUis 3 EKcnnyaTtauii

@ Manuale di Istruzioni @ Manual de Instructiuni

*Année de garantie /anos de garantia/ Ano de garantia/ Anno di garanzia / Etog eyyunong/ Rok gwarancji / FfapaHTisipokis / Anul de garantie / Ano
de garantia/ Jahr der Garantie/ Year of guarantee
** réparable / reparable / reparavel/ riparabile / 5l0p8Wotog / naprawiany / peMoHTHWI1 / reparabil / reparaturf ahig / repairable

N Montage / Montaje / Montagem / Montaggio / Suvappohoynon /
b..\ Montaz / 36ipka / Ansamblu / Montaje / Montage / Assembly

Utilisation / Utilizacién / Utilizacdo / Uso / Xprjon / Uzytkowanie /
BukopucTtosymTe / Utilizati /Utilizare / Verwenden Sie / Use

FR: CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / ES : CARACTERISTICAS TECNICAS / PT : CARACTERISTICAS
TECNICAS / IT: CARATTERISTICHE TECNICHE / EL : TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA / PL : DANE
TECHNICZNE / UA: TEXHILIHI XAPAKTEPUKW / RO : CARACTERISTI TECHICE / DE : TECHNISCHE
MERKMALE /EN :TECHNICAL CHARACTERISTICS
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@ Ce produit contient une source lumineuse de classe d’efficacité énergétique D (EU) 2019/2015

@ Este producto contiene una bombilla de clase de eficiencia D (EU) 2019/2015

@ Este produto contém uma fonte de luz de eficiéncia energética de classe D (EU) 2019/2015

@ Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica D (EU) 2019/2015
@ AUTO TO TIPOTOV TIEPLEXEL TNYT GWTOG KaTyopiag evepyelaknig andsoong D .(EU) 2019/2015

@ Niniejszy produkt zawiera zrodto Swiatta klasy efektywnosci energetycznej D (EU) 2019/2015

@ [laHHOe n3genve CoOQepXKnT UCTOYHMK CBeTa Kracca aHeproaddekTmeHocTu D (EU) 2019/2015
@ Acest produs con ine o sursa de lumina din clasa de eficien & energetica D (EU) 2019/2015

@ This product includes a light of the energy efficiency class D (EU) 2019/2015

@ De telle sorte que le cablage fixe isolé de base doit étre préparé avec une isolation supplémentaire
avant que le luminaire puisse étre connecté.Ne pas monter sur une surface conductrice. Le fil
d‘alimentation doit étre isolé supplémentaire et la longueur du fil doit étre réduite de maniére a ce
qu'il ne touche pas la surface de montage et ne se visse pas. Le fil d'alimentation doit étre a double
isolation (deux couches d’isolation).

@ De tal manera que el cablefijo basico aislado tiene que ser preparado con un aislamiento adicional
antes de que la luminaria pueda ser conectada. No montar en superficie conductora. El cable de
alimentacion debe ser aislado adicionalmente y la longitud del cable debe ser reducida de tal
Manera que el cable de alimentacién no toque la superficie de montaje y el tornillo. El cable de
alimentacion debe estar doble aislado (dos capas de aislamiento).

@ Tal que a fiacdo fixa isolada basica tenha que ser preparada com isolamento suplementar antes que
a luminaria possa ser conectada. Ndo montes na superficie condutora. O fio de alimentagdo deve
ser isolado adicional e o comprimento do fio deve ser reduzido de modo que o fio de alimentagao
ndo DEVE tocar na superficie de montagem e no parafuso. O fio de alimentagao deve ser duplo
isolado (duas camadas de isolamento).

0 In modo tale che il cablaggio fisso isolato di base deve essere preparato con isolamento
supplementare prima che I'apparecchio possa essere collegato. Non montare sulla superficie
conduttiva. Il cavo di alimentazione deve essere isolato ulteriormente e la lunghezza del cavo deve
essere ridotta in modo che il cavo di alimentazione non debba toccare la superficie di montaggio e
la vite. Il filo di alimentazione deve essere doppio isolato (due strati di isolamento).

@ Zodanig dat de basisgeisoleerde vaste bedrading moet worden voorbereid met aanvullende isolatie
voordat de armatuur kan worden aangesloten. Niet monteren op geleidend oppervlak.
De voedingsdraad moet extra geisoleerd zijn en de lengte van de draad moet zodanig worden
verkleind dat de voedingsdraad niet mag raken montageoppervlak en schroef. De voedingsdraad
moet dubbel geisoleerd zijn (twee laag isolatie).

@ Tak, ze podstawowe izolowane state okablowanie musi by¢ przygotowane z dodatkowa izolacja
przed podiaczeniem oprawy. Nie montowac na powierzchni przewodzacej. Przewdd zasilajgcy musi
by¢ dodatkowo izolowany, a dtugos¢ drutu musi by¢ zmniejszona w taki sposéb, aby przewod
zasilajacy NIE dotykat powierzchni montazowej i Sruby. Przewdd zasilajacy musi byé podwojnie
izolowany (dwie warstwy izolagji).

@ TakuM YMHOM, L6 OCHOBHI i30/1bOBaHI hiKCOBaHi APOTW Gy/aU rOTOBI 3 AOAATKOBOM i30/1ALLE€,
MepLl HiX MOXHa 3'€fHaTu CBiTA0. He MOHTyTecs Ha nNpoBigHy nosepxHto. MNpono3uuinHui
[OpiT noBuHeH 6yTM A0AATKOBO i30/1bOBaHWN, a JOBXWHA MPOMO3uLi NMOBUHHA 6YTU 3MeHLIeHa
TaK, Wob NponosnLinHWA APIT HE NMOBMHEH TOPKATWUCA MOHTYBaHHsA MOBEPXHi i Kpyry.
Mpono3nuinHnin 4piT NoBrHeH ByTw ABIYi i30bOBaHU (4Ba Lapw i3oaauii).

@ Astfel incat cablurile fixe izolate de baza trebuie pregatite cu izolatie suplimentara inainte ca corpul
de iluminat sa poata fi conectat. Nu montati pe suprafata conductiva. Cablul de alimentare trebuie sa
fie izolat suplimentar si lungimea firului trebuie redusa astfel incat sarma de alimentare sa nu atinga
suprafata de montare si surubul.

Cablul de alimentare trebuie sa fie dublu izolat (doua straturi de izolatie).

@ Such that the basic insulated fixed wiring have to be prepared with supplementary insulation before
the luminaire can be connected. Don't mount on conductive surface. The supply wire must be
additional insulated and length of the wire must be reduced such that the supply wire MUST not
touch mounting surface and screw. The supply wire must be double insulated (two layer of insulation).
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L=Marron/Marrén/Castanho/Marrone/
Kagé/Brazowy/ KopuuHeBblit/KoHbip/
KopuuHesuit/Maro/Castanho/Brown

N=Bleu/Azul/Azul/Blu/MAe/
Niebieski/Cnhwit/Kek/
CuHin/Albastru/Azul/Blue
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Utiliser des vis et des chevilles adaptées a votre support / Utilice tacos y tornillos adecuados al
M@W soporte / Utilize buchas e parafusos adequado ao seu suporte / Utilizzare viti e tasselli adatti per il
retro / Xpnoponotjote BiSeg kal pUOHATA TIOL TAPLAZOLY OV ETIPAVELR OTPIENG. / Nalezy uzyE Srub i
+ kotkdw odpowiednich dla podtoza / BUKOPUCTOBYMTE FBUHTM Ta LUKAHTW, NPU3HaYeHi Ans 3aaHboi
nosepxHi. / Utilizati suruburi si dibluri adecvate pentru suportul dvs. / Use parafusos e buchas
% adequados para seu suporte / Verwenden Sie fiir Inre Unterlage geeignete Schrauben und Diibel /
Use screws and dowels suited to your backing
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage de dechets.

@ Este productoes reciclable. Siyano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd to mpoidv elva avaxukAdatpo. Ev Sev pmopet héov va ypnotomom e, jEtadépete T o€ KATol0 KEVIDO avaKUKAWONC
QMOPPUILETUV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, Kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow.

@ Liei npogykT MOXE NEPeposRATIACA. AKLLIO BOHO GiNbLLIE HE C NPUTATHE [18 BAKOPUCTYBAHHA, 3AITE M0r0 B YTANI3aLiiiHMit
LIeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Dieses Produkt ist recycelbar. Wenn es nicht mehr verwendet werden kann, bringen Sie es bitte zum Recycling-Center.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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Made in China
KpaiHa noxog»<eHHs: Kntam

Traductionde la version originale du mode d’emploi / Traduccion de las Instruccionesoriginales/Traducédo das Instrucées Originais/
Traduzione delle istruzioni originali / Metadpaon twvmpwtdtuniwvosnywy / Ttumaczenie instrukcji oryginalnej / MNepeknapopuriHansHol
iHCTpyKUii / Traducerea instructiunilor originale/ Traducaodas Instrugdes Originais / Original-Anleitung / Original Instructions.

@ ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS00001- 59790 RONCHIN - FRANCE

@ Bupo6HuK: TOB "Ageo Cepgice3 C.A.", Byn. Cagi IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR: LEROY MERLIN
KapHo, CS 00001, 59790 PoHLUEH, COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNP3J:
®paHuis.IMnopTep: TOB "Mepya MepneH YkpaiHa", 01.438.784/0001-05Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
04201 YKpaiHa, M.Kuis, Byn. MonspHa 17A, +380 44 andar, ¢j 61a 64 - Vila Cordeiro, Sdo Paulo - SP
498 46 00. IMnopTep NpUMMae NpeTeHsii Big CEP: 04581-060 CALM (Central de Atendimento
CMO>XMBaYiB LLIOA0 TOBapY, a TaKOXK NPOBOAUTL Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 Demais
10r0 ePeMOHT, TEXHiYHe i rapaHTillHe Regides 0800-0205376
06CnyroByBaHs

@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin, Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35
Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa. Tel: +27 10
4938000 Email: contact@leroymerlin.co.za.




